



**Випуск 41**  
**11–15 жовтня 2021 року**  
**СТАТИСТИЧНИЙ ДАЙДЖЕСТ**

Щотижневий випуск Головного управління статистики у Харківській області  
[www.kh.ukrstat.gov.ua](http://www.kh.ukrstat.gov.ua)

У цьому дайджесті коротко представлена статистична інформація, підготовлена протягом тижня.

**НАСЕЛЕНІ ПУНКТИ ТА ЖИТЛО**



У серпні 2021 р. населенням області сплачено за житлово-комунальні послуги 1016,1 млн.грн.

**ЦІНИ**



Індекс споживчих цін у Харківській області у серпні 2021 р. порівняно з попереднім місяцем становив 101,0% та з початку року – 107,2%.



**ДЕНЬ ПРАЦІВНИКІВ ХАРЧОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ (17 жовтня)**

У січні–серпні 2021 р. середньооблікова кількість штатних працівників підприємств із виробництва харчових продуктів становила 25819 осіб.

**МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ СІЛЬСЬКИХ ЖІНОК (15 жовтня)**

За оцінкою, в Україні станом на 1 січня 2021 р. у сільській місцевості проживало 6,7 млн. жінок, у Харківській області – 260,0 тис.

**День працівників харчової промисловості 17 жовтня 2021**  
**Food Industry Workers' Day October 2021**

Щоріку у третю жовтєву вшановується професійне свято – День працівників харчової промисловості. Розвиток харчової промисловості безперечно пов'язаний із реалізацією доручити за третью цілей сталого розвитку – подорожчати пошуку та покращення харчової безпеки. Харчова промисловість відіграє провідну роль і в економіці Харківської області.

Середньооблікова кількість штатних працівників на підприємствах харчової промисловості Харківської області\*

Обсяг реалізованої промислової продукції підприємств з виробництва харчових продуктів\*\*

Обсяг експорту готових харчових продуктів\*\*

\* Дані за січень–серпень 2021 року  
\*\* Дані за січень–листопад 2021 року

Міжур. співпраця і міжнародні зв'язки  
© Головне управління статистики у Харківській області, 2021

**Міжнародний день сільських жінок 15 жовтня 2021**  
**International Day of Rural Women October 2021**

Щорічно 15 жовтня світова спільнота відзначає Міжнародний день сільських жінок. Цей міжнародний день присвячено проблемам сільських жінок у всіх регіонах світу. Мета цього дня – привертати увагу до потреб сільських жінок, а також до їхнього внеску в економіку, соціальний розвиток, мир, стійкий розвиток і людський розвиток. Цей день також присвячено сприяє сталому розвитку.

Чисельність жіночого населення у сільській місцевості\*

Середній місячний дохід у сільській місцевості\*\*

Кількість підприємств, що належать жінкам у сільській місцевості\*\*

Кількість домогосподарств, де проживають жінки у сільській місцевості\*\*

**3 Міжнародний день сільських жінок!**

У цей день рекомендується до прикраси на адресу сільських жінок, використати такі ідеї: зробити їм подарунок, який їм потрібен, допомогти їм з їхніми проблемами, організувати зустріч з ними, щоб обговорити їхні проблеми, а також "Зробити справу за жінками".

\* Дані за січень–серпень 2021 року  
\*\* Дані за січень–листопад 2021 року

© Головне управління статистики у Харківській області, 2021

Додатково до вайбер-спільноти "Харківстат користувачам"

